JKCTPEMYMBblI.
MakcuMyMbI H

! MHUHHUMYMBbI |




* 3agaHue Ha ABa 3aHSATUS

= 1.3anuncatb onpepenexne 1, cnang N95
= 3anucaTb K HeMy npumep, cnamg N7

= 2.3anucatb onpeaenenune 2, cnang N8
= 3anucaTtb K HeMy npumep, cnana N99

= 3.Cnanpg N915,pewmnTb 1,2,3

« Ha cnepytowleM 3aHATUM pewunTb 4-10



ﬁBonpocm IJIS1 IOBTOPCHMU S

» 1. Kakyro QyHKIIHI0O HA3BIBAKOT
BO3pPAaCTAIOIIEH?

= 2. llpuBeauTe npuMep Bo3pacraruieu
(pyHKIIAM

» 3. Kakyo GpyHKIHI0 HA3BIBAIOT
yobIBaKOIen?

= 4. IlIpuBeauTe npuMep yobIBaKOIIEH
(pyHKIIAM



Ilpu ucciaeq0BaHNU MOBEeACHUA (PYHKIINU
BOJIM3H HEKOTOPOM TOYKH YI00HO I0JIb30BATHCH

HihﬂTI/leM OKPEeCTHOCTH

» OKpPeCTHOCTHIO TOYKH HA3bLIBACTCHA JIOOOH
HHTEPBAJI, COACPKAIIUA ITY TOUKY.
Hanpumep,

(2; 6) oaHA U3 OKPECTHOCTEN TOYKH 3,
(-3,35 - 2,7) onHa U3 OKPECTHOCTEH TOUKHU -3



!L Onpeaenexue 1.

= 1OoUKa X, Ha3bIBaeTcs MoyuKou
Munumyma GyHkuuu f, ecam aasa
BCEX X U3 HEKOTOPOU OKPECTHOCTH

TOYRKU XO BBIITIOJIHCHO HepaBQHCTBO
. f(x)<f(x)
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#} fipumen 1.

4Kka X =0 siBasieTcs TOUKOH MUHUMYMa QpyHKIHH (X)

I[OKa3aTeJILCTBO

Bo3bMém X, = 1n X, = =2

Haiiném: f(x ) = f(0) 0°=0
Haipém: f(x) f(1) =1*=1
Hanpném: f(x, ) f2)=2%>=4
Buaum, 4ro f(x )2 1(x,)
f(x, )> f(x, )
I1o onpenesnenuro 1 X —O SIBJIIETCH TOYKON MUHUMYMA
dynkuun f(x) = x°



* OnpepeneHue 2.

= 1OoUKa X, Ha3bIBaeTcs MoyuKou
makcumyma yHKuuu f, ecan aasa
BCEX X M3 HEKOTOPOM OKPECTHOCTH

TOYRKU XO BBIITIOJIHCHO HepaBQHCTBO
- £(x) > f(x)




#} fipumen 2.

aKa X =0 aBasAeTCA TOUKOM MAKCUMYMA PYHKIMU
f(x) = x”.

J/loka3zarejibCTBO:

Bo3bMém X, = 1n X, = =2

Haiiném: f(x ) = f(0) 0’=
Haipém: f(x )=1(1) = 12— 1
Haipém: f(x) f(2) =-2=-4
Buaum, 4ro f(x ) <f(x,)
f(xz) < f(xo)
I1o onpenenenuro 2 x =0 siBjasgeTcss TOUYKOM
MAKCUMYMa PYHKIIMHU Of(x) = X’
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20 4 o Tousy muHMMyMa
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-*ﬂil TOYEeK MUHMMYMA U
MaKCMMyMa (YHKLUKN
NPUHATO obLuee Ha3BaHUe -
MX Ha3bIBalOT TOYKaMU
SKCTpEMYMa.
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BbiNnO/THUTDbL 3alaHUe.

ana (byHKUMN, n306parkéHHbIX Ha rpadpmkax
HalIM TOYKM MMHMMYMaA U MaKCMMyMa
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« 1.x_ = -2, pna f(x) = x* + 4x+3;
« 2. X _=-2, ana f(x) = -x? - 4x;

« 3.x_ =1, pna f(x) = 2x%2 — 4x+3;
= 4.x =3, pna f(x) = x? — 6x+3;
« 5. Xx_=-2, pna f(x) = -2x? — 8x.

o o o o



=y

« 6.x_= -1, pna f(x) = x* + 2x+5;

« 7.x_= -3, ana f(x) = -x? - 6x+1;
« 8.x_= -1, ana f(x) = 2x* + 4x+3;
« 9.x_ =3, ana f(x) = x* — 6x+3;

« 10. x_=-2, ansa f(x) = -2x* — 8x+3.



Bonpocsbl Ans
;ﬁKPEHHEH"ﬂ

« 1. YTO Ha3bIBalOT TOUKOU MMHUMYMaA
pyHKUMN? 2. YTO HA3bIBAIOT TOUYKOMN
MaKCMMyMa (PYHKLUUN?

« 3. NpuBeauTe npumMepbl TOUEK
MaKCMMyMa U MMHUMYMa (DYHKLIUN.

= 4. KaKk NpUHATO Ha3biBaTb TOUKMK
MMHMUMYMA U MaKCUMyMa (PYHKLUN?



HasoBute TOUKM MMHUMYMaA W
MaKCMMyMa (PYHKLMNMU

1 v |




